

**graniph**<sub>®</sub>

報道関係者各位

# イラストレーター「中村佑介」とグラニフとのコラボレーション第3弾が登場! 2023年9月5日(火)より販売開始。

本コラボレーションのための描き下ろし作品をあしらったアイテムのほか Tシャツやバッグ、コラボレーション初登場のモッズコートや腕時計など全 24 アイテムで展開



株式会社グラニフ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:村田 昭彦、以下グラニフ)は、2023年9月5日(火)より、イラストレーター「中村佑介」コラボレーションアイテムを、グラニフ公式オンラインストアならびに国内店舗にて販売開始いたします。

ASIAN KUNG-FU GENERATION の CD ジャケットをはじめ、『夜は短し歩けよ乙女』、音楽の教科書など数多くの書籍カバーや、アニメ『四畳半神話大系』のキャラクターデザインなどを手掛けるイラストレーター中村佑介。これまでのアートワークの中からグラニフとのコラボレーションアイテム第3弾が登場!

グラニフが提案する「グラフィックのある豊かな暮らしを。」を表現した、本コラボレーションのための描き下ろし作品をあしらったアイテムのほか、モッズコートやパーカー、腕時計などコラボレーション初登場のアイテムも充実。 独自の世界観で進化し続ける中村佑介ワールドにどっぷりと浸ってください。

グラニフ公式オンラインストアでは、2023 年 8 月 23 日(水)0:00 から 2023 年 9 月 4 日(月)23:59 までの期間、予約販売の受付を実施。期間中にご予約いただくと、グラニフメンバーシッププログラムのポイントが 2 倍となるほか、ご予約いただいたかたの中から抽選で 50 名様に、中村佑介氏の直筆サイン入りのポスターをプレゼント!

また、本コラボレーションの裏話など、中村佑介氏へのスペシャルインタビューとともに商品をご紹介したコンテンツ「graniph GRAPHIC STORIES 36」も公開中です。

詳しくはグラニフ公式オンラインストアをご確認ください。

graniph GRAPHIC STORIES 36: https://www.graniph.com/story/story-detail/39

グラニフ公式オンラインストア: https://www.graniph.com/

#### 中村佑介氏 プロフィール

1978 年生まれ、兵庫県出身のイラストレーター。大阪芸術大学デザイン学科卒業。ASIAN KUNG-FU GENERATION、 さだまさしの CD ジャケットをはじめ、『謎解きはディナーのあとで』、『夜は短し歩けよ乙女』、音楽の教科書など数 多くの書籍カバーを手掛ける。画集『Blue』と『NOW』は 13 万部を記録中。

※商品掲載にあたっては、下記のコピーライト表記が必要となります

- (C) Yusuke Nakamura
- ※「明石さんのワンピース」「明石さんのバッグ」につきましては、下記のコピーライト表記が必要となります
- (C)2022 森見登美彦・上田誠・KADOKAWA/「四畳半タイムマシンブルース」製作委員会
- (C)Yusuke Nakamura

全 24 アイテム。ラインナップ詳細や取扱い店舗につきましては公式オンラインストアをご確認ください。 https://www.graniph.com/collection/collection 00405

### 本リリース掲載商品の取り扱い店舗

グラニフ公式オンラインストア: https://www.graniph.com

グラニフ国内店舗

## 公式オンラインストア限定 中村佑介直筆サイン入りポスタープレゼントキャンペーン

2023 年 8 月 23 日(水)~2023 年 9 月 4 日(月)の予約販売期間中にご予約いただいたかたの中から抽選で 50 名様に、中村佑介氏の直筆サイン入りポスターをプレゼント!

詳細は各商品ページに記載されているキャンペーン情報にてご確認ください。

### 会社概要

■会社名

株式会社グラニフ

■代表取締役

村田 昭彦

■本社所在地

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁目 34-17 住友不動産原宿ビル 6F

■事業概要

デザインプロダクトの企画、製造、販売

■ブランドビジョン

グラニフは T シャツや雑貨をはじめとした様々なグラフィックアイテムを通じて、あらゆる人が自分らしく、豊かになる暮らしを提供します。

■販売チャネル

公式オンラインストア:https://www.graniph.com

店舗 : 国内 104 店舗 (2023 年 8 月 1 日現在)

■情報発信チャネル

企業サイト : https://graniph.co.jp

公式 Instagram : https://www.instagram.com/graniph\_official

公式 Twitter : https://twitter.com/graniph\_updates NFT 公式 Twitter: https://twitter.com/graniph\_nft

公式 Facebook : https://www.facebook.com/graphic.life.store.graniph/

LINE アカウント: https://line.me/R/ti/p/%40566yickw

<本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先> 株式会社グラニフ ブランド戦略室 広報担当 : 三浦・多部田

Email: press@graniph.com